
Nový elektrický generátor horké vody Kärcher 
pro široké spektrum průmyslových provozů

[bookmark: _Hlk181369501]Praha, 5. září 2025 – Společnost Kärcher uvádí nový elektrický generátor horké vody HWE 13/21‑42 kW, který kombinuje výkon, flexibilitu a ekologickou efektivitu. Novinka najde uplatnění v celé řadě průmyslových odvětví. 
V potravinářském průmyslu zajišťuje hygienické čištění strojů, výrobních linek a podlah v provozech s vysokými nároky na čistotu, zatímco v automobilovém průmyslu je ideální pro odmašťování a mytí dílů či výrobních hal, kde je potřebná horká voda pod tlakem. Ve výrobním a kovoprůmyslu pomůže odstraňovat oleje, tuky a další nečistoty z výrobních linek, strojů a hal, a v potravinářských skladech a distribučních centrech udržuje podlahy a hygienické prostory v souladu s bezpečnými standardy. 
„Díky odolné nerezavějící konstrukci, snadné údržbě a spolehlivému provozu je HWE 13/21‑42 kW univerzálním řešením pro úklid a sanitaci v prostředích, kde je čistota a bezpečnost klíčová. Zařízení se připojuje za vysokotlakým čerpadlem a je poháněno elektricky, což v porovnání s hořáky na olej či plyn odpadá nutnost instalace komína pro odvod spalin. HWE se tak stává ekologicky i provozně výhodnou alternativou, zejména pokud je napájen ze solárních systémů. Generátor může přijímat vodu o teplotě až 70 °C, čímž snižuje energetickou náročnost ohřevu a šetří zdroje,“ říká Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Při přívodu studené vody dokáže HWE zvýšit výstupní teplotu až na 60 °C, což stačí pro většinu průmyslových úklidových úloh. Pokud je k dispozici voda o vyšší teplotě, například 30 °C, může generátor ohřát vodu až na 75 °C i při vyšším průtoku. Konstrukce z nerezavějící oceli zajišťuje vysokou odolnost a snadné čištění, což je ideální například pro potravinářský průmysl nebo jakákoli hygienicky citlivá prostředí.
Generátor HWE je velmi snadno instalovatelný – stačí jej připojit na vysokotlaké čerpadlo a k elektrické síti, k dispozici je uživatelský termostat pro nastavení požadované teploty a signalizace aktivního ohřevu. Co se týče technických parametrů, stroj zvládá průtok až 1 300 l/h, pracuje s tlakem do 210 bar, disponuje výkonem topení až 42 kW a dokáže ohřát vodu na maximální teplotu 95 °C, pokud je vstupní voda do 70 °C. Napájení probíhá ze sítě 3× 400 V/50–60 Hz s jističem 63 A.
Nový elektrický generátor horké vody HWE 13/21‑42 kW od Kärcher kombinuje výkon, flexibilitu a ekologickou efektivitu, čímž představuje moderní řešení pro provozy, kde je spolehlivý a úsporný ohřev vody pro čištění zásadní.

